

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 692/2005 van de Raad van 28 april 2005 tot wijziging van Verordening (EG) nr. 2605/2000 tot instelling van definitieve antidumpingrechten op de invoer van elektronische weegschalen uit onder andere de Volksrepubliek China

(Publicatieblad van de Europese Unie L 112 van 3 mei 2005)

Op bladzijde 7, artikel 1, lid 1, in de kolom „Onderneming” van de tabel:

a) *in plaats van:* „Shanghai Adepteck Precision Co. Ltd
No. 3217 Hong Mei Road, Shanghai 201103,
Volksrepubliek China”,

te lezen: „Shanghai Adepteck Precision Co. Ltd
No. 1688 Huateng Road, Huaxin Town,
Qingpu District, Shanghai,
Volksrepubliek China”;

b) *in plaats van:* „Shanghai Excell M & E Enterprise Co. Ltd
No. 1688 Huateng Road, Huaxin Town,
Qingpu District, Shanghai,
Volksrepubliek China”,

te lezen: „Shanghai Excell M & E Enterprise Co. Ltd
No. 3217 Hong Mei Road, Shanghai 201103,
Volksrepubliek China”.
